
Aalto-yliopiston kauppatieteiden ylioppilaat ry​​ ​   
Pöytäkirja 26.3.2026 
Hallitus 9/2026 
 
 
KY:n hallituksen kokous 9/2026 
 
Aika:​ ​ Torstai 26.3.2026 klo 12:00 
Paikka: ​​ Tuomela, Konemiehentie 4, 02150 Espoo 
 
Läsnä​ ​ Vilma Paavola​ ​ ​ Hallituksen puheenjohtaja 
​​ ​ Unna Jahnukainen​ ​ Hallituksen varapuheenjohtaja 
 
​​ ​ Veera Huovinen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Julia Särkkä​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Atte Moisio​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Niklas Järn​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Jaakko Martikainen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Tatu Lehtisyrjä​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
 
Poissa​ ​ -​ ​  
 
Lisäksi​ ​ Reko Rusthollkarhu​ ​ Kokouksen sihteeri 
​​ ​  
 
Liitteet​ ​ Liite 1​ ​ ​ ​ Tutorvalinnat 
 

1.​ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 12:14.  
Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi, sillä kokouskutsu toimitettiin hallitukselle vuorokausi 
ennen kokousta. 
Paikalla on kokouksen puheenjohtaja mukaan lukien vähintään puolet hallituksen jäsenistä, joten 
todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 
 

2.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Atte Moisio ja Niklas Järn. 
 

3.​ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Hyväksyttiin toimitettu asialista kokouksen työjärjestykseksi. 
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4.​ Ilmoitusasiat 

Ei ilmoitettavaa. 

 

5.​ Tutorvalintojen vahvistaminen 
 
Hallituksen jäsen Julia Särkkä esitti vahvistettavaksi Tutorvaliokunnan ehdottamat henkilöt syksyn 2026 
tutoreiksi liitteen 1 mukaisesti. Esitys sai kannatusta.  
 
Päätös: Vahvistetaan syksyn 2026 tutorit tutorvaliokunnan esityksen mukaisesti. 

 

6.​ KY:n edustajien täydentäminen AYY:n kokoaviin toimikuntiin 

 

Hallituksen puheenjohtaja Vilma Paavola esitti, että täydennetään KY:n edustajia mukaan AYY:n 

kokoaviin toimikuntiin seuraavasti:  

Tatu Lehtisyrjä  - Yrityssuhdevastaavien toimikunta 

Esitys sai kannatusta. 

 

Päätös: Täydennetään kokouksissa 1/2026 ja 2/2026 nimettyjä KY:n edustajia toimikuntiin esityksen 

mukaisesti. 

 

7.​ Yrityssuhdekoordinaattorin työasiat 

 

Toiminnanjohtaja Aada Hakakoski oli alustanut asian edellisviikon aamukoulussa, ja ehdottanut 

yrityssuhdekoordinaattorin viikkotuntimäärää nostettavan 25 tunnista 30 tuntiin viikossa työajan 

riittämättömyyden takia. Puheenjohtaja Vilma Paavola esitti päätöksen tekemistä aamukoulussa keskustellun 

mukaisesti. Esitys sai kannatusta. 
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Päätös: Korotetaan yrityssuhdekoordinaattorin viikkotyöaika 25 tunnista 30 tuntiin viikossa. Samalla päätetään 

kuukausipalkan korottamisesta vastaamaan työajan muutosta suhteellisesti (20 %). Muutos tulee voimaan 1.4. 

alkaen. 

 

8.​ Muut esille tulevat asiat 

KUVA:n vuoden ensimmäinen tapahtuma, kevään lauluilta, on tulevana lauantaina. 

 

Hallitus onnittelee Melissa Huuskosta kauppatieteiden maisteriksi valmistumisesta. 

 

9.​ Kokouksen sulkeminen 

Puheenjohtaja sulki kokouksen ajassa 12:19. 

 

Pöytäkirjantarkastuslausunnot 

 

Pöytäkirja vastaa kokouksen kulkua. 

 

 

Kokouksen puheenjohtaja​ ​ ​ Kokouksen sihteeri 

 

_________________​ ​ ​ _________________ 

Vilma Paavola​ ​ ​ ​ ​ Reko Rusthollkarhu 

 

Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 

 

_________________​ ​ ​ _________________ 

Atte Moisio​ ​ ​ ​ ​ Niklas Järn 
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